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Protokoll 
 

Tid: 2013-02-12, kl 18:30- 

Plats: Gyllenhjelmska salen, Strängnäs stadshus 

 

1. Mötets öppnande 

Styrelsens ordförande Alpo Syväjärvi förklarade mötet öppnat, och mötet inleddes 

med en tyst minut för inte längre i livet varande kamrater. 

2. Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes 

3. Årsmötesfunktionärer 

Till årsmötets ordförande valdes Alpo Syväjärvi, och som justeringsmän valdes 

Henrik Wiklund och Per Olsson. Som sekreterare utsågs Niklas Svensson. 

4. Fråga om årsmötet stadgeenligt utlyst 

Årsmötet beslutade att mötet utlysts i enlighet med stadgarna. 

5. Fastställande av dagordning 

Vid mötet utdelad dagordning godkändes 

6. Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse 

Verksamhetsberättelsen föredrogs av sekr. Niklas Svensson, och resultat- och 

balansräkning redovisades av kassör Ulf Westerberg. 

7. Revisorernas berättelse 

Stig Johansson läste upp revisorernas berättelse. Revisorerna föreslår årsmötet att 

bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

8. Fatställande av balansräkning 

Årsmötet beslutade fastställa redovisad balansräkning. 

9. Fråga om ansvarfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

10. Beslut om antal ledamöter 

Årsmötet beslutade att styrelsen skall bestå av 10 ordinarie ledamöter samt 

ordförande. Beslutades att styrelsen inte skall bestå av några suppleanter. 

11. Val av ordförande för kretsen och dess styrelse 

Årsmötet beslöt om omval av sittande ordförande, Alpo Syväjärvi. 
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12. Val av ledamöter till styrelsen 

Årsmötet beslutade att välja följande personer som ledamöter i styrelsen: 

Roland Blom  Omval 2 år 

Thomas Stääv  Omval 2 år 

Anders Thofelt  Omval 2 år 

Lars-Olof Johansson Omval 2 år 

Arne Andersson Nyval 2 år 

Angelika Karlsson Fyllnadsval 1 år 

Lennart Backman Fyllnadsval 1 år 

Henning Lundberg 1 år kvar 

Ulf Westerberg  1 år kvar 

Niklas Svensson 1 år kvar 

13. Val av två revisorer och två suppleanter 

Årsmötet beslutade om omval av: 

Stig Johansson (sammankallande), Gunnar Karlsson som revisorer, samt Tommy 

Eriksson och Jan Johanesson som revisorsuppleanter. 

14. Val av ombud och suppleanter till länsföreningsstämman 

Enligt bifogad bilaga. 

15. Val av valberedning 

Årsmötet beslutade om omval av Carl von Stockenström (sammankallande), Jens 

Persson, Gunnar Larsson, Dan Blomqvist, och John Eriksson. 

Ove Gunnar Mill avböjde vidare uppdrag efter många års tjänst. 

Styrelsen uppdrogs av årsmötet att tillsätta en beredningskommitté för 

valberedningens framtida sammansättning. 

16. Styrelsens förslag 

 Inga ärenden beträffande vilka länsföreningen begärt yttrande. 

 Tyvärr hade inga motioner från medlemmar inkommit. 

 Roland Blom sammanfattade verksamhetsplanen samt föredrog budget för 

verksamhetsåret 2013, vilka fick bifall. 

17. Bestämmande av sättet att kalla till nästa årsmöte och eventuellt extra möte 

Årsmötet beslutade att kallelse skall ske genom annonsering i Svensk Jakt nyheter, 

aktuell lokaltidning, samt på kretsens hemsida. Styrelsen uppdrogs att undersöka 

möjligheterna att utnyttja e-post och sociala medier för att nå ut till fler. 
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18. Bestämmande av informationssättet till medlemmarna från kretsen 

Ulf Westerberg föredrog styrelsens syn på informationen till medlemmarna. 

Hemsidan är bra i sig, men väldigt få medlemmar hittar dit. Ny strategi blir att 

försöka nå ut mer direkt via e-post. Dessa meddelanden skulle då innehålla länk 

till hemsidan, där man då kan hitta information. Meddelanden utgår när något 

finns att meddela. Efter livlig diskussion erhöll förslaget bifall, med konstaterandet 

att det kan ju inte bli sämre. 

19. Övriga frågor som årsmötet beslutar ta upp till behandling 

Förslag lämnades på att anordna en utbildning i vilt undersökning, vilket styrelsen 

tar med sig i sitt fortsatta arbete. 

20. Mötets avslutande 

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Niklas Svensson 

(Sekreterare) 

 

 

 

Alpo Syväjärvi Henrik Wiklund Per Olsson 

(Ordförande)  (Justeringsman) (Justeringsman) 


